



Broj: 2208/24.

U Dubrovniku, 29. listopada 2024.

Povjerenstvo za postupke odabira kandidata prijavljenih na Natječaje za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Dubrovniku u okviru Erasmus+ programa za 2024.g., Ključne aktivnosti 1 u području visokog obrazovanja - mobilnost s partnerskim zemljama (KA171), projekt broj: 2024-1-HR01-KA171-HED-000212574, nakon provedenog postupka po Natječaju za mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i osposobljavanja- mobilnost s partnerskim zemljama – Vijetnam, donijelo je slijedeću

ODLUKU

o odabiru kandidata za aktivnost „Mobilnost osoblja u svrhu osposobljavanja“ na Ho Chi Minh University of Transport, Vijetnam

I.

Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora kandidatu izv. prof. dr. sc. Žarko Koboević, a sukladno listi br. 1 koja je sastavni dio ove Odluke.

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje:

Povjerenstvo za postupke odabira kandidata prijavljenih na Natječaje za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Dubrovniku okviru Erasmus+ programa za 2024. g., Ključne aktivnosti 1 u području visokog obrazovanja - mobilnost s partnerskim zemljama, Br. projekta: 2024-1-HR01-KA171-HED-000212574 po raspisanom Natječaju za mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i osposobljavanja u okviru Erasmus+ programa, Ključne aktivnosti 1 (KA171, mobilnost s partnerskim zemljama – Vijetnam) zaprimilo je ukupno jednu (1) prijavu za mobilnost u svrhu osposobljavanja. Povjerenstvo je utvrdilo da prijava udovoljava svim uvjetima Natječaja, kao i uvjetima navedenim u Programskom vodiču za Erasmus+ te se odobrava dodjeljivanje Erasmus+ financijskih potpora za boravak na inozemnoj instituciji kako je navedeno u listi br. 1 koja je sastavni dio ove Odluke.

Kriteriji za odabir kandidata bili su:

1. Potpuno i ispravno ispunjen prijavni obrazac te kompletna dokumentacija tražena Natječajem,
2. Kvaliteta i sadržaj *training agreement-a* (dužina boravka u skladu s opsegom aktivnosti koje će se provesti, korist za daljnji rad na matičnoj ustanovi),
3. Broj mobilnosti u sklopu programa Erasmus (LLP i Erasmus+),
4. Angažman na pisanju prijave za projekt mobilnosti s Ho Chi Minh University of Transport, Vijetnam,
5. Status zaposlenika koji se prijavljuje na natječaj: zaposlenik Sveučilišta temeljem Ugovora o radu ili vanjski suradnik.

Kandidata će o rezultatima natječaja biti obaviještena putem e-maila i putem službene web stranice Sveučilišta u Dubrovniku www.unidu.hr.

Uputa o pravu na prigovor:

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku. Prigovor se podnosi u pisanom obliku, preporučenom poštom ili osobno uručuje u rektorat Sveučilišta u Dubrovniku na adresi: Branitelja Dubrovnik 41, 20000 Dubrovnik.

Predsjednik Povjerenstva



prof. dr. sc. Mato Brautović

Prilozi:

- Lista br.1
- Kriteriji i sustav bodovanja;

NATJEČAJ za mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i osposobljavanja u okviru Erasmus+ programa, Ključne aktivnosti 1 (KA171, mobilnost s partnerskim zemljama – Vijetnam), br. Projekta: 2024-1-HR01-KA171-HED-000212574

Lista br . 1. - Mobilnost osoblja - Ho Chi Minh University, Vijetnam

Redni br.	Ime i prezime	Trajanje aktivnosti u danima	Dani puta	Odjel	Aktivnost	Potpora za putovanje	Iznos za pojedinačnu potporu	Ukupno dodjeljeno
1.	Žarko Koboević	7	2	Pomorski fakultet	Osposobljavanje	€ 1.735,00	€ 1.710,00	€ 3.445,00